

普京胜选 俄罗斯发展有哪些看点

普京表示： 俄中关系将继续深化发展

据俄罗斯中央选举委员会当地时间18日凌晨发布的数据,在俄总统选举统计完成的85%选票中,现任总统普京以87.19%的得票率大幅领先其他候选人,实际已经赢得此次总统选举。

分析人士认为,普京连任后,俄内政外交将延续既有政策,包括着力加强技术自主,促进经济多元,积极发展与亚洲、非洲、中东和拉美等地区友好国家的关系,推动世界多极化发展。

获胜

俄罗斯第八届总统选举正式投票于15日至17日举行,共4位候选人参选,包括俄现任总统普京、俄自由民主党的斯卢茨基、俄联邦共产党党首托诺夫和俄新人的达万科夫。

根据俄罗斯中央选举委员会数据,在俄总统选举统计完成的85%选票中,普京、托诺夫、达万科夫、斯卢茨基分别获得87.19%、4.24%、3.99%、3.16%的选票。

根据俄总统选举规则,在选举中获得50%以上选票者当选总统,因此普京实际上已经赢得选举。俄中央选举委员会将不晚于3月28日确认此次总统选举结果,并在选举结果确认后3日内予以公布。

18日凌晨,普京在竞选总部发表讲话,感谢所有选民的支持。他说,俄罗斯将会进一步向前发展,变得更坚实、更强大、更高效。

技术自主 经济多元

俄经济在乌克兰危机升级初期遭

遇震荡后,逐步展现出韧性。俄罗斯联邦国家统计局今年2月初发布的数据显示,2023年俄国内生产总值增长3.6%。但西方国家在金融、投资、技术产品进口等领域的封锁给俄经济长远发展带来困难。如何继续对西方制裁影响是普京执政的一个任务。

普京在2月底向议会两院发表的国情咨文中表示,缺乏人才和自有先进技术不足等因素可能会导致经济增长减速。因此,国家将大力加强教育、科技等领域发展,让技术自主成为产业升级的动力,以提高俄经济的效率和竞争力。

他提出,到2030年,俄高技术产品和服务在本国市场所占份额应增加50%,非原料、非能源进出口至少增加三分之一。俄罗斯应在涉及公共卫生、粮食安全等领域拥有关键技术,并在机床、机器人、运输、无人驾驶、航空、海洋、数字经济、新材料和化学等能够促进经济可持续发展的领域实现技术自主,重点领域投资额应增长70%,至少再新建100个科技园区。

普京说,当前非资源产业在俄经济增长结构中所占的比重超过90%,俄经济正在变得更加多元化、更可持续。俄国家杜马(议会下院)金融市场委员会主席阿克萨科夫说,俄经济逐渐适应西方制裁,并迅速发生变化。西方压迫促使俄罗斯大力推进经济内部重组,使其加速摆脱对资源依赖。

延续外交政策

俄专家认为,抵制西方围堵打压、团结友好国家、实现既定外交目标将成为



3月18日,普京在俄罗斯首都莫斯科的竞选总部回答记者提问。 新华社发

普京今后外交政策的着力点。

普京曾表示,无论谁在2024年的美国总统选举中获胜,美国对俄外交政策都不太可能发生根本性变化,美方仍将视俄罗斯为敌。

俄政治信息中心主任穆欣表示,普京将继续对不友好国家采取强硬立场。俄罗斯国际事务理事会专家科尔图诺夫说,接下来一段时间,俄美将继续深度对抗,但双方仍将保持一定克制,以避免发生核战争等意外。

俄专家认为,普京将继续此前外交

政策,积极发展与亚洲、非洲、中东和拉美等地区友好国家的关系,扩大朋友圈,加强在国际及区域组织中的影响力并推动世界多极化。

此外,有分析认为,普京今后将更加重视俄罗斯与其他金砖国家的关系,并将这种关系拓展到包括贸易在内的多个领域。

穆欣认为,俄罗斯将继续在金砖合作机制和上合组织等框架内发挥重要作用。

新华社莫斯科3月18日电

起步平稳 回升向好

——聚焦前2个月中国经济运行态势

实现“十四五”规划目标任务的关键一年,中国经济运行态势备受瞩目。

国家统计局18日发布的数据显示,今年前2个月,随着宏观组合政策效应持续释放,经济内生动能继续修复,生产需求稳中有升,发展质量不断改善,经济运行起步平稳,延续回升向好态势。

经济运行持续恢复

“前2个月,经济运行持续恢复,加上春节假期有力带动,国民经济起步平稳、稳中有升。”国家统计局新闻发言人刘爱华在当日举行的国新办发布会上说。

最新统计数据表明,主要生产需求指标稳中有升——

从生产看,1至2月份,全国规模以上工业增加值同比增长7%,比上年12月份加快0.2个百分点;服务业生产指数同比增长5.8%。从需求看,前2个月,社会消费品零售总额同比增长5.5%,服务零售额同比增长12.3%;固定资产投资同比增长4.2%,比上年全年加快1.2个百分点。其中,民间投资增速由上年全年下降转为增长,1至2月份全国民间固定资产投资同比增长0.4%,上年全年为下降0.4%。

值得注意的是,货物进出口较快增长。前2个月,货物进出口总额同

比增长8.7%,其中出口同比增长10.3%,增速重回两位数。

就业形势总体稳定,居民消费价格同比由降转涨。1月份城镇调查失业率为5.2%,2月份为5.3%,环比有所上升,但与上年同期相比,1月份和2月份城镇调查失业率都下降0.3个百分点。2月份,居民消费价格环比上涨1%,同比由上个月下降0.8%转为上涨0.7%。

1至2月份,规模以上高技术制造业增加值同比增长7.5%;高技术产业投资和制造业技术改造投资同比分别增长9.4%和15.1%;实物商品网上零售额同比增长14.4%……新动能新优势不断培育。“经济运行延续回升向好态势,为全年经济平稳较快增长打下较好基础。”刘爱华说。

经济回升向好基础还需加固

在看到国民经济稳中有升的同时,刘爱华也表示,当前我国正处于经济恢复和转型升级的关键期,外部不稳定、不确定因素还比较多,国内有效需求不足等问题仍然存在,经济回升向好基础还需加固。

工业是经济发展的压舱石。刘爱华说,随着各项政策持续落地显效,工业生产增长加快,但当前部分工业企业经营压力仍然较大,仍面临订单不足、成本上升等问题。

消费是拉动经济增长的主引擎。今年以来,市场销售持续恢复,服务消费潜力加快释放。“也要看到,恢复和扩大消费的基础仍待巩固,居民消费能力和信心有待进一步提升,供给质量结构仍需优化。”刘爱华说,要继续促进消费稳定增长,不断提升消费能力和意愿,优化消费环境。

统计数据表明,房地产市场仍处于调整转型中。前2个月,房地产开发投资同比下降9%,降幅比上年全年收窄0.6个百分点。但从销售来看,全国新建商品房销售面积同比下降20.5%,销售额下降29.3%。

综合来看,当前中国经济发展面临的依然是前进中的问题、成长中的烦恼。“今年我国发展面临的环境仍是战略机遇和风险挑战并存,有利条件强于不利因素。”政府工作报告对今年发展形势如此概括。

1至2月份,货运量同比增长7.5%,营业性客运量增长27.4%;服务业景气度连续2个月回升……刘爱华说,随着经济内生动能逐步修复,人流、物流要素流动更加活跃,有利于经济循环逐步改善。

推动经济持续向好、行稳致远

“1至2月份主要指标在全年中占比相对较小,后期经济走势还需进一步观察。”刘爱华说,要按照党中央、国务院决策部署,积极应对困难挑战,推动经济持

续向好、行稳致远。政府工作报告将全年经济增长预期目标定为5%左右。刘爱华说,党中央、国务院已经对今年工作进行全面部署,明确了政策取向和重点任务,提出发行超长期特别国债等增量举措,加上前期实施的降准降息、减税降费政策效应持续发挥,将有助于推动经济持续恢复向好。

作为促投资扩消费的重要抓手,大规模设备更新和消费品以旧换新迎来了新部署。国务院日前印发《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》,明确了5方面20项重点任务。

发展新质生产力是推动高质量发展的内在要求和重要着力点。政府工作报告将“大力推进现代化产业体系建设,加快发展新质生产力”列为2024年政府工作任务之首。

“哪里能出现新质生产力,投资就要投到哪里,宏观政策就要转向哪里。比如,当前面向战略性新兴产业等领域的投融资尤为重要,要用好积极的财政政策,保持投资强度、解决制度性障碍,不断释放发展活力。”北京大学光华管理学院院长刘俏说。

浙江推进传统产业改造提升,以新技术激发新活力;辽宁着力做强做大船舶与海工装备等12个优势产业集群;安徽推进布局前沿技术、提高科技成果转化转化率……各地因地制宜发展新质生产力。

“推动经济回升向好的积极因素正在累积增强,加上宏观政策持续发力显效,实现5%左右的经济增长预期目标有条件有支撑,经过努力可以实现。”刘爱华说。

新华社北京3月18日电

博鳌近零碳示范区运行启动

据新华社海南博鳌3月18日电,博鳌近零碳示范区运行启动会在海南琼海博鳌东屿岛举行,标志着这个由住建部和海南省政府共建的达到国际先进水平的示范区进入了近零碳运行阶段。

博鳌近零碳示范区,是指一定区域范围内,立足“热带海洋性气候”和“建成区绿色低碳更新改造”,通过集成应用能源、建筑、交通、废弃物处理等多领域深度减排技术,新建林业碳汇等高质量碳抵消措施,综合利用管理、市场等手段,开展管理机制的创新实践,在能效提升、能源种类、能源结构三方面,实现新能源发电与用电自平衡。

图为位于海南省琼海市博鳌镇东屿岛的博鳌近零碳示范区(3月18日摄,无人机照片) 新华社发

据新华社莫斯科3月18日电,俄罗斯总统普京18日表示,俄中关系将继续深化发展,取得新成就,并造福两国人民。

当地时间18日凌晨,普京在竞选总部发表讲话,感谢选民支持。他在接受新华社记者提问时表示,俄中关系经过多年发展,非常稳定,具有很强互补性。

普京指出,俄中两国在经济、外交等领域有诸多契合点。就亚欧地区发展而言,俄中关系是一个重要稳定因

素,中方提出的共建“一带一路”倡议非常重要。

普京积极评价中国的发展成就。他认为,中国正在非常自信地实现飞速发展,并向创新型经济转型;中国在国际舞台上日益活跃并取得巨大成功,在世界各地拥有许多朋友。

普京强调,台湾是中国不可分割的一部分;那些在台湾周围进行挑衅并采取种种措施迟滞中国发展的企图,无疑会彻底失败。

俄罗斯总统选举 中国观察员团观察声明

新华社莫斯科3月18日电 2024年3月18日,俄罗斯总统选举中国观察员团团长、中国政府欧亚事务特别代表李辉向中俄媒体提交了俄罗斯总统选举中国观察员团观察声明。声明全文如下:

应俄罗斯联邦中央选举委员会邀请,2024年3月15日至17日,中华人民共和国观察员团对俄罗斯联邦总统选举的准备和实施过程进行了观察。

中方观察员团秉持尊重主权、不干涉内政原则,切实履行了观察职责。在俄期间,观察员团会见了俄罗斯联邦中央选举委员会、外交部等机构代表,听取了选举筹备情况介绍,观察员团走访了莫斯科市内的投票

站,现场观察了选票和票箱准备、选民身份验证、选票领取、投票和计票等工作。所观察选区选举委员会全面、及时公布了选举法规和候选人信息,有效保证了选民的知情权。媒体对选举过程进行了广泛公开报道。

中方观察员团认为,本次俄罗斯总统选举民主、透明、公正,选举过程顺利,未发现违规情况。选举结果是俄罗斯人民的自主选择。中方尊重俄罗斯人民的选择,衷心祝贺普京总统再次当选俄罗斯总统,相信并坚定支持俄罗斯实现国家稳定和发展振兴。

观察员团对俄罗斯联邦中央选举委员会、外交部等机构和部门给予的支持和协助表示感谢。

美以嫌隙加深 各有政治盘算

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡17日接受美国媒体采访,回怼美国国会参议院民主党领袖查克·舒默对他的批评。舒默上周痛斥内塔尼亚胡是“和平的主要障碍”,呼吁以色列政府换人。

隔空互怼

据美联社报道,舒默14日以罕见的严厉措辞,公开点名批评内塔尼亚胡。他说,内塔尼亚胡“迷失方向”,将自己的政治生命凌驾于国家利益之上。他呼吁以色列提前举行选举,更换政府领导层。

美国总统约瑟夫·拜登随后表示支持舒默,称后者“说得好”。拜登先前批评内塔尼亚胡在加沙地带的军事行动“不是在帮以色列,而是在害以色列”。他还警告以军不要攻打加沙地带南部城市拉法,否则将踩“红线”。

针对美方批评,内塔尼亚胡17日接受美国媒体采访时予以回怼。他告诉福克斯新闻网,美国遭遇“9·11”袭击后,以色列从未呼吁美国重新选举,舒默的言论“实在不合适”。

内塔尼亚胡说:“以色列不是一个‘香蕉共和国’。什么时候选举,谁选,这些都由以色列人决定,而不是外部强加给我们。”

“香蕉共和国”特指上世纪初被美国资本控制的中美洲和加勒比国家。这些国家多为政治不稳定的小国,经济主要依赖单一产品出口,诸如香蕉。

同一天,内塔尼亚胡接受美国有线电视新闻网采访时,主持人问以色列会否在加沙战事结束后举行选举。内塔尼亚胡回答:这要由以色列人来决定。

内塔尼亚胡当天在另一个场合说,如果提前举行选举,以色列将再次陷入政治瘫痪,将被迫停止在加沙地

带的军事行动。据美联社报道,内塔尼亚胡目前支持率低迷,如果提前选举,可能会惨败。

政治算盘

内塔尼亚胡的公开反对者、前以色列驻纽约总领事阿隆·平卡斯说,内塔尼亚胡的最新言论是试图在为其失败的军事策略找“替罪羊”,如果以军无法在加沙地带实现其军事目标,即彻底清除巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),内塔尼亚胡便可把责任甩给美方。

平卡斯说:“内塔尼亚胡故意想与美国起冲突,这样他就能怪罪拜登。”他说,内塔尼亚胡和拜登都从美以嫌隙中获得政治收益。内塔尼亚胡可以向国内民族主义者展示其强硬立场,显示他领导的政府即便面对“最铁”盟友美国的施压也无所畏惧。拜登则能对美国自由派和阿拉伯裔选民有所“交待”,为其竞选连任笼络人心。

内塔尼亚胡17日在内阁会议上重申,以军地面部队将攻入拉法,“我们将在拉法行动,会持续数周,这场仗会打”。

拉法位于加沙地带最南端,与埃及接壤,是国际人道援助物资进入加沙地带的门户。这座面积仅55平方公里的小城目前容纳超过150万平民。国际社会担忧,一旦以军对拉法发动地面攻势,势必造成惨重伤亡。

以色列政府15日批准了攻打拉法的计划。连日来,约旦、德国等国一再呼吁以方停手,以免加剧加沙地带的人道主义危机。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门17日发布的数字,以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成92人死亡、130人受伤。

新华社专特稿

美国结婚率上升 离婚率下降

新华社微特稿 美国疾病控制和预防中心发布的最新数据显示,美国2022年结婚率超过新冠疫情前水平,离婚率在20年间呈下降趋势。

该机构全国健康状况统计中心15日发布的报告称,美国2019年结婚率为千分之6.1,新婚人口约为201.6万。

2020年,美国结婚率下降到千分之5.1,新婚人口减少到约167.7万。2021年结婚率为千分之6.0,新婚人口约为198.5万。2022年,美国结婚率为千分之6.2,新婚人口为206.6

万,均超过新冠疫情前水平。

离婚率方面,美国2000年和2001年离婚率均为千分之四,之后一直低于这一水平。2019年离婚率为千分之2.7,此后三年分别为千分之2.3、2.5、2.4,均低于21世纪初的水平。

美国婚姻顾问伊恩·克纳认为,过去10年间,美国人婚姻从“浪漫式婚姻”逐渐向“陪伴式婚姻”过渡,人们越来越多以成为“最好的朋友”为择偶标准,而不是选择“激情”伴侣,因此婚姻更为稳固。



销户公示

由常州三益建设有限公司承建的常州凯丽纺织科技有限公司新建年产1000万条高档毛毯项目生产车间一项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年3月19日至4月18日),如有异议,请向江苏省常州市金坛区建设工程管理中心反映,联系电话:0519-82695111。

常州三益建设有限公司
2024年3月19日

销户公示

由江苏常装建设集团有限公司承建的新区天合光能西区厂房装修项目四号车间、四号车间接建装修改造项目(房建类工程)已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年3月19日至4月18日),如有异议,请向常州市新北区建设工程管理中心反映,联系电话:0519-85175621。

江苏常装建设集团有限公司
2024年3月19日

销户公示

由江苏常装建设集团有限公司承建的常州市武进区前黄镇渥村党群服务中心项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年3月19日至4月18日),如有异议,请向武进区建设工程管理中心反映,联系电话:0519-86318226。

江苏常装建设集团有限公司
2024年3月19日

声明

常州市全佳福娱乐城管理人在清算程序中未接管到常州市全佳福娱乐城的营业执照正本等任何证照和印章,常州市全佳福娱乐城工商注册号为:3204041101537,法定代表人均为陈志良,以上全部自公告之日起声明作废。

声明人:常州市全佳福娱乐城管理人
2024年3月15日

声明作废 (销户公示) 86603740

△溧阳市永鑫生态农业有限公司遗失江苏省行政事业单位资金往来结算票据发票:0000291453,声明作废。

△常州市贵永商贸有限公司遗失常州市准都金属城有限公司0071905号收据,声明作废。

△常州凯通常州准都金属城有限公司0032714号收据,声明作废。

△常州市钟楼区便民副食品店遗失烟草专卖零售许可证,证号:320401105025,声明作废。

△天宁区青龙瑞福百货店遗失营业执照正本,编号:320402000202206070111、320402000202206070115,声明作废。

△陈建国遗失常州星港农贸市场顺可私房菜保证金收款收据1张,票号:0103865,声明作废。

△常州市翠竹新村小学遗失公章(号码:32040125964427)一枚,声明作废,寻回不再使用。

△常州洋航商贸有限公司遗失公章(号码:3204125964427)一枚,声明作废,寻回不再使用。

△赵建伟遗失新建房屋白蚁预防公共服务受理单,单号:20230227,声明作废。

△赵建伟遗失江苏省房屋白蚁预防工程开工通知书,声明作废。

扫码即可线上登记办理